

Streda 6.5.2020

AHOJTE LIENOČKY

Tematický celok: **Ja a môj svet**
Téma týždňa: **Moja mama -moja rodina**



Dnes si ráno zacvičíme tak, že sa zahráme hru : „Mama velí“

Vzdelávacia oblasť : **Zdravie a pohyb**

Výkonový štandard:č. 207/úroveň 3- **Dodržiava pravidlá v pohybových hrách.**

Vysvetlíme pravidlá: predvedieme pohyb-cvik tak, že bude spojený s menom člena rodiny. Napríklad mama povie : „**Dedko**“! a dieťa urobí **drep**. Dané pohyby sa môžu striedať v rôznom poradí , pričom dieťa dáva pozor, aký cvik má urobiť podľa pokynu- vyslovením mena: babka, ocko, mama... Daný pohyb predvážame súčasne s dieťaťom. Začíname pomalým tempom a postupne zrýchľujeme.

- **Mama- poskok znožmo na mieste**
- **Ocko- poskok na jednej nohe**
- **Babka- tlesknutie do dlaní**
- **Dedko- drep**



Hra sa zameriava na koordináciu pohybov spojenú so slovným pokynom a pohotovou reakciou počas zrýchľovania. Dĺžka hry je podmienená záujmom detí a ich pohybovej zdatnosti. Na záver relaxujeme v sede po turecky. Deti pochválime za dodržiavanie pravidla - mama velí – a za šikovnosť pri cvičení.

Vzdelávacia oblasť : **Umenie a kultúra - Výtvarná výchova**

Výkonový štandard: č. 173/úroveň 1- **Spontánne pripevní tvary na ploche lepením.**

-dekorovanie makety srdca
-lepenie, /aj maľovanie, kreslenie.../

Názov vzdelávacej aktivity: **Srdiečko pre mamu**



Motivácia: Prečítame deťom krátku básničku a spýtame sa ich, o čom sa sa v nej hovorí. Vysvetlíme deťom, že ako ľúbia mamy detičky, tak ľúbia deti mamičky. A z takej veľkej lásky sa teší naše, aj mamine srdiečko.

*Staraj sa mamička o svoje srdiečko,
chráň si ho opatrnejšie, jať nebo
slniečko.
Nech celý čas, lásku nám rozdáva,
a tvoje srdiečko sa v našom
schováva.*

Hlavná časť: navrhne deťom, že mamičke také srdiečko darujeme. Ale najprv si ho spoločne urobíme. Ak máte možnosť a výtvarný materiál, tak sa môžete inšpirovať prácami aj na internete....



Záver: Týmto srdiečkom sa deti mamičke poďakujú za veľkú lásku. A bozk od mamy deti odmení.

Popoludnie:

Vzdelávacia oblasť : **Umenie a kultúra - Hudobná výchova**

Výkonový štandard: č. 162/úroveň 1- **Spieva jednoduché piesne a riekanky.**

/ v rozsahu kvarty v ambite od e1 – a1, vokálne dialogické hry na ozvenu/.

Výkonový štandard: č. 165/úroveň 4- **Aktívne počúva hudobné skladby pre deti, piesne a spev učiteľky.**

-počúvanie, spievanie

Názov vzdelávacej aktivity: Zaspievajme mamičke

Motivácia: Deťom povieme, ako vás- mamičku potešilo srdiečko darované z lásky. Ale v tento slávnostný deň deti môžu venovať mamičkám ako darček, aj peknú pesničku.



Hlavná časť: Na úvod si môžu vypočúť krátku pieseň k téme –dňa matiek.

Nájdete ju na youtube: Tárajko a Popletajka Pre mamičky

<https://www.youtube.com/watch?v=ukXGpaFxfqjk>

Po vypočutí piesne môžeme navrhnúť deťom, aby sami niečo mamičke zaspievali, to čo vedia a poznajú.... */nemusi súvisieť s témou o mamičke, ide o to, aby deti zaspievali mamičke pre radosť./*

Následne môžeme deťom pustiť aj pieseň k téme - Moja mamka niečo má...

Čanaky&Podhradská : <https://www.youtube.com/watch?v=roRSsCGzOc0>

Mamičky a poznáte takúto ľudovú pieseň? Ak áno, môžete ju deťom zaspievať

„ Za stodolenkou hájiček“

/:Za stodolenkou hájiček:/ /:porúbal som si malíček:/

/:Mamička mi ho viazala:/ /:a prežalostne plakala :/

/:Neplač mamička nebolí:/ /:veď sa malíček zahojí :/

/:O tri nedele lebo päť :/ /:bude malíček ako kvet:/



Záver: Na záver pochválime deti za pekný hudobný darček, za pesničku, ktorú vedeli pekne zaspievať a spýtame sa detí, či pre mamičku urobia v nedeľu vlastný koncert.